‘{ CONSOMMER EN FRANCE Legon 6
______Eleve

Date

Le cycle des eaux domestiques

Pourquoi faut-il traiter I'eau des riviéres et des sources avant de la consommer ?
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CONSOMMER EN FRANCE Legon 6

Corrigé

A

Le cycle des eaux domestiques

Pourquoi faut-il traiter I’eau des riviéres et des sources avant de la consommer ?

Il faut la traiter car elle peut étre polluée.

Comment appelle-t-on les réservoirs dans lesquels ['eau est stockée ?

Ce sont des chateaux d’eau.

Pourquoi les eaux usées ne sont-elles pas reversées directement dans les cours d'eau ?

Elles ne sont pas reversées directement dans les cours d'eau parce qu’elles sont polluées.

Quel appareil permet de connaitre la consommation d’eau dans un logement ?

Le compteur d'eau permet de connaitre la quantité d’eau consommeée.

OuU vont les eaux usées avant d’étre reversées dans la riviéere ?

Elles vont dans une station d’épuration.
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UTIRIEY LEVEL s
Items of clothing Name:

1. Read and study:
T'm wearing a blue skirt Ei 1“5"'*[1
You are wearing a white t-shirt '
He's wearing black shoes

She’s wearing a yellow hat

We are wearing purple trousers
They're wearing a green cap

{0 c}ﬂww o  keus

A ¥ £
4_Dress up Jim! Read, draw and colour:

Bbulle Jom )

He is wearing:

* a green t-shirt.
* blue trousers.
* purple boots.

* a yellow cap

2. Look, read and study:

5. Dress up Annl Read, draw and colour:

\’36(:,(3%. e :{/Wn-‘

She is wearing:
|-_
L * a pink skirt
i | * a purple t-shirt
i I * brown socks
i__ 1. . * black shoes
| __frainers | _Trousers | * a red hat
liE' S
i % | '."7_ \ i i
L ————————— |-—&--f:\::-%——! —————————— '!
! a hat | asweatshirt | boots |
: ! 18! . iy : 6. What are you wearing Togay? Write and draw:
] I ¢ i ‘m 1 (etfouad bt
] ] 3 { ] " 3 ] )
I I Loa B : . i g
, e ._______;_,______.________, Today I'm wearing: e ,{wm. Bl o AR
r jeans Ta swimming 1" a skirt 1 , et & R (
! ! bath ! ! j YN "LL‘"QLULL'ﬁ ‘a' « \f ( -')
e o o e W S 8 T S S S ST : Nk AN ChAAS o
3. Read and colour: & Eekis 777

a blue cap brown trousers

green socks a pink skirt




( LE VIVANT, SA DIVERSITE ET LES FONCTIONS QUI LE CARACTERISENT Legon 13
__ Eleve
S
3 Date

Quelle relation les étres vivants
entretiennent-ils entre eux ?

1. Comment appelle-t-on les relations qu’entretiennent les étres vivants dans un méme
milieu ?
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( LE VIVANT, SA DIVERSITE ET LES FONCTIONS QUI LE CARACTERISENT Legon 13

E Corrigé

A

Quelle relation les étres vivants
entretiennent-ils entre eux ?

Comment appelle-t-on les relations qu’entretiennent les étres vivants dans un méme
milieu ?

Ces relations s’appellent des chaines alimentaires.

Qu'est-ce qu’un producteur dans une chaine alimentaire ?

Un producteur est un étre vivant qui produit lui-méme ce dont il a besoin pour vivre.
Les végétaux sont des producteurs.

Cite deux consommateurs carnivores.

Le renard et le rapace sont des consommateurs carnivores.

Pourquoi un écosystéme ne pourrait-il pas exister sans les végétaux ?

Sans végétaux, les consommateurs herbivores disparaitraient, ce qui entrainerait aussi
la disparition des carnivores qui ne pourraient plus se nourrir.

Pourquoi les prédateurs ont-ils un réle important dans les écosystémes ?

Les prédateurs permettent de réguler le nombre d’animaux.
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Effets d’optique
Réalise I'un de ces 3 dessins !

Tu peux m’envoyer une photo de ta production.
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